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5. razred

1. Koliko ukupno pravokutnika ima na slici?

e

—
2. Odyvedi sve satveroznamenkaste brojeve oblika aboa djeljive s 43.

9. Marko, Borna i Zlatke bmaju odreden broj pikula. Borna ima dva puta
vige pikula od Marka, a 71atko ima dva puta viSe pikula od Borne.
Zhroi Markovih 1 Zlatkovih pikula za 133 je vedi od broja Borninih
pikuli. Nollko pilenla i svald od dietaka?

4 Na dvjema policama imi nkupno 90 knjiga. Kad bi se sest knjigs pre-
mjestilo s prve na drugy policn, tada bi na prve) polici bilo dvestruke
vige knjiga nego tia drugo) Koliko ima knjiga na svakoj polici?

5. Anies ima troje djece Najstarije je tri puta starije od najmladeg, 2
amnoiak godind svo troje djece je 864. Koliko godina ima svako dijete?



ofc. Lo/

RJESENJA ZA 5. RAZRED

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RJESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK
IMA DRUGACILII POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVIERENSTVA DUZAN JE I
TAJ POSTUPAK BODOVATI | OCLIENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

1. Pravolotuika koji s sastoge osl jeediog ostioving pravokitika una 8 2 hotla
Pravokutnika koji s sastaje onl vt osiova. (o aviknlnika a 5 - 2 Lidla
Pravokutnika koji s sastoje o trn ushiovia pavvokntuika ina 4! 2 Lioda
Pravokutnika koji s sastofeol Celil usiuvia pravakntiaika ima 4. 2 Lioda
Pravokutnika kop se sastope vl Sest ostoviil prvokntnka e L 2 boda
-------------- sasmiswe sawenseasems svessuerelg TG 10 HOBOVA
2. Ako je broj mquuii;b w400, tada e jedjivs 0l 2 boda
Iz djeljivosti s 5 slijedi o oo qednako 0 UED 0 AlL a = () ne moge |siet

jer tada brof abba nge cetvirusnninikiast, Bakle, o i % Yiislic
[z djeljivosti 8 O slijedi o jo gbieo] smsuvtka beoga abba djeljiv <3,

ti. 10 + 20 je dietive s 9, Daklo, W04 20 mude bati jedoaks 18 ii 27 3 Lisdn
Ako je 10 + 20 = 27, el o 2 = 17, aot e moghos jer It je znamonka, 2 bhota
Ako je 10 +26 = 18 tada ju b= 4. Tragem lwoj abba koji jo dieljiv 8 45 je G443, 4 hoda

ceieeane JKUPNO 10 BODOVA

3. [ padtin

{luss |
|
| | |
M i z M Z B
4 hala
Zuadt, jednom pravokntkn odgovab braj 100 3 =31 2 hinin
Marka ima 31 pikuli. Buma bua 2 31 = 12 pukule, a Zlatka fma 4 51 = 204 pikuie 4 binla
R UKUEBNO [0 BODOVA
I1. uadin

Nekat je r broj Mackgvii pikula. Tida Buena fn 22 pikula, a Zlatka 47 pukula. 2 bunda
Veljodi (= +4z) — 2r = 154, dr = 10, 7= 0L 4 bl

Marko ima 31 ptkilu, Bommaciea 2231 = 102 pikale, a Zlatko ana 4 - 51 = 204 pikule. 4 bada
vve simerawss s s v e ves MEGUE MG 10 BOBEVA

4. Ukupan Urog kigmn sdkon poeessata =0 e boopn knjiea prije premgestanja. Bududi da bi naken
projestania ua preo) polici bilu 2 i vise kigign toge nasdogol, a nkupue b bma of to znadi da

na druga) bilo 00« 4 = J, A ui prve) 20 30=140 kg, G BODOVA
Dakle, na prvej pobict e G kejlgn vise pepo <to beals Tile nakon premjeitania,

L. ta prvod pobiv Gan bl K 2 bl
Na tlengo) polic baas 30 — 6 = 20 K jige 2 lunda

L : . e L UKUPNO U BODOVA
5. Duunciinu 5 o lwop medise wagilndeg dieteta, aos b b pacling djetera sreclnjep, pu uzresty

Taca je da brop ol gagstar e djetetn 2 lrla
Yrijodiome e o= Riok, vy on e 288 2 Twnla
Daile, broe] 288 thedue apasaty o obililkn ey e ac by pdie jes < b€ e Rastavimo 288 na feketons
EEE =7.3.3 '2_ -, S Slwsbent =a Vet | |I1I|.l|'£r"l. n=rl d 2 f 2 TE. q 4 l.E'. 3 3 ' 32. fl u E.
Jerelivies iy pusijelnern uraEke ven T L =) Weopm Geroy e a=0 =45 3 lwrln
Drogesd gwondipn oljece s b, 8§ 18 3 liania

- UKUPNO W BODOVA



